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Mathématiques 2A Initiales de I éleve tninnn,

Exercice 5 (environ 15 points)

(a) Enoncer précisément le théoréme sur les zéros entiers d'une fonction polynomiale
en identifiant clairement hypothéses et conclusions.

(b) Saréciproque est-elle vraie ? Justifier.

(¢c) On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme. Donner les arguments qui
manquent et compléter lorsque c’est nécessaire (directement sur la feuille
d'énoncé) : : .

Démonstration : -

- (el
¢ est un zéro de [.7°7.]

car [ARGI: ............

donc f(c) =[....0 ...... ]

l{ |
car [ARG 2: .. &Qd@ ..... (( 8&@ .............................................................. ]
2

d'ou Q‘bc—ka 1[C]" +a, '+ ta,c [2]+[ﬂ ]cz—

d'ou c-(a,,c' “a, |G T a, "+...+azc+a1>=~[.a0.]

car [ARG 5: ...... Q!ﬁﬂﬂﬁfm‘&&C ................................ ]

on en déduit que [.. (‘/ .J estun diviseur de 4,

car [ARG 6: oo dibn e Ao T ]
et [awe Thetra,) EZL
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